

Моисеев Игорь Александрович
31.01.97.

МАСТЕРА

Испытание славой

Игорь Моисеев давно заслужил право стать украшением Книги рекордов Гиннесса. На днях отметил 91-й день рождения. В начале февраля исполняется 60 лет его детищу — всемирно известному Государственному академическому ансамблю народного танца, которым он руководит все шесть десятилетий.

И что самое удивительное, крупнейший балетмейстер и хореограф XX века по-прежнему творит, он сам проводит репетиции, ездит с ансамблем на гастроли... Во всем мире у него тысячи учеников. Он вырастил не одно поколение превосходных танцовщиков. По признанию

тех, кто прошел школу Моисеева, он “жесткий на репетициях, доводит танцоров до седьмого пота”, а по свидетельству близких, это добрейший и чуткий человек. Както на вопрос журналиста “как вы переносите испытание славой?” он ответил: “Испытание славой — это тяжелое бремя для артиста, и его надо нести с достоинством!”

В передачу включены фрагменты программы Киры Прошутинской “Мужчина и женщина”, в

которой она беседует с супругами Моисеевыми. Зрители увидят лучшие танцевальные номера, созданные постановщиком и его ансамблем.

**Воскресенье,
9 февраля, 15.20,
ОРТ (1-й канал).**



Рос. газета - 1997. - 31 янв. - с.
14.